

బేగంపేట పై ఓవర్ పై కారు దగ్గం

బేగంపేట, ఆగస్టు 4: బేగంపేట పై ఓవర్ పై కారు దగ్గం. ఈ ఘటన శనివారం అర్ధరాత్రి జరిగింది. బేగంపేట పోలీసుల కడసం ప్రకారం.. దమరాచలం గడకు చెందిన రవీందర్, అతడి భార్య సాధ్యవేర్ ఇంజనీర్లు, హైటెక్ సిటీలో ఉద్యోగం చేస్తున్నారు. శనివారం రాత్రి డబ్బాలో ముగించుకొని కారులో ఇంటికి బయలు దేరు. బేగంపేట పై ఓవర్ వద్దకు రాగానే.. కారు ముందు భాగం బానీట్ నుంచి దిక్కుపెట్టిన పాగలు రావడంపై రవీందర్

గుర్తించారు. వెంటనే కారును పక్కకు అపారు. కారు బానీట్ తీసి చూడగా.. ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. వెంటనే 100 నంబరుకు కాల్ చేసి సమాచారమిచ్చారు. ఘటనా స్థలానికి అగ్ని మాపక సిబ్బంది చేరుకొని మంటలను అరిచేశారు. ఈ ఘటనలో ఎవ్వరినీ ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదు. కారు మాత్రం సగం మేరకు కాలిపోయింది. బేగంపేట పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారు.

వృద్ధుల మెడలో నుంచి గొలుసు చోరీ

మేడ్చల్, ఆగస్టు 4: లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గర్భవతి మెడలో నుంచి గొలుసు చోరీ. లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గర్భవతి మెడలో నుంచి గొలుసు చోరీ. లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గర్భవతి మెడలో నుంచి గొలుసు చోరీ. లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గర్భవతి మెడలో నుంచి గొలుసు చోరీ.

యని వ్యక్తి వచ్చి.. లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గర్భవతి మెడలో నుంచి గొలుసు చోరీ. లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గర్భవతి మెడలో నుంచి గొలుసు చోరీ. లోన్ ఇస్తామంటూ ఇంటికి వచ్చిన గర్భవతి మెడలో నుంచి గొలుసు చోరీ.



వివరాలు వెల్లడించిన డీసీపీ చంద్రమోహన్, డిఎస్ ఓ కృష్ణకుమార్, ఇన్స్పెక్టర్ సైబర్

దారి దోపిడీ.. ఏడుగురి అరెస్ట్

మోపిదేవులపల్లి, ఆగస్టు 4: దారి దోపిడీకి పాల్పడ్డ ఏడుగురు సభ్యులతో పాటు ఓ బాలు డిని హుమాయున్ నగర్ పోలీసులు ఆదివారం అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. వారి వద్ద నుంచి ఒక బంగారు గొలుసు, కత్తి, సెల్ ఫోన్, ఓ ద్వైచక్ర వాహనం స్వాధీనం చేసు కున్నారు. ఆదివారం మోపిదేవులపల్లిలో ఉన్న దక్షిణ, పశ్చిమ మండలం డీసీపీ కార్తాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో డీసీపీ చంద్రమోహన్, ఆసిఫ్ నగర్ ఏసీపీ కిషన్ కుమార్, హుమాయున్ నగర్ ఇన్స్పెక్టర్ సైబర్, అదనపు ఇన్స్పెక్టర్ జి.బాల కృష్ణతో కలిసి వివరాలు వెల్లడించారు. మానాచేట్లాంట్ పీఎస్ నగర్ కు చెందిన శ్రీమం త్ కేసును శనివారం రాత్రి గర్భవతి మెడలో నుంచి గొలుసు కత్తితో బెదిరించి, అతడి వద్ద నుంచి సెల్ ఫోన్, బంగారు చైన్ లాక్కోని పాపిరీయారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులు.. గంటల పట్టుదలోనే దారి దోపిడీకి పాల్పడ్డ నిందితులను పట్టుకున్నారు. బజార్ హుటేకు చెందిన మహ్మద్ ఎజాజ్ ఖుర్రీ(22), సాహిల్ ఘోస్ (21), సీరటి ప్రకాష్(22), కోటమ్మ బస్తికి చెందిన కొల్లపూరి సాయి(22), విజ యనగర్ కాలనీకి చెందిన వెయ్యాల రాజేశ్వర్(28), అంజమన్ కాలనీకి చెందిన మహ్మద్ ఖలిల్(22), కోటమ్మ బస్తికి చెందిన జింకా అభిరామ్ మోహన్(19) తో పాటు మరో బాలుడు ఓ మూగా ఏర్పడి దారి దోపిడీలకు పాల్పడుతున్నారు. శనివారం రాత్రి పీఎస్ నగర్ నుంచి ఆసిఫ్ నగర్ వారి దొంగిలించిన కత్తి, సెల్ ఫోన్, బంగారు చైన్ ను దొంగిలించారు. ఆదివారం నిందితులను మానాచేట్లాంట్ నుండి పోలీసులు పట్టుకున్నారు.

న్యాయవాదులకు ఏడు లక్షల జీవిత బీమా

సాస్టిల్ మిటింగ్లో ఘోరీ తీర్మానం. నాంపల్లి కోర్టులు, ఆగస్టు 4 (నమస్తే తెలంగాణ): న్యాయవాదుల పరపర సహాయక సహకార సంఘం (సాస్టిల్) 25వ సరస్వతి సమావేశంలో ఏడు లక్షల జీవిత బీమా సౌక ర్యాన్ని అమలు చేసేందుకు ఏకగ్రీవ తీర్మానాలు ఆదివారం ప్రవేశపెట్టారు. ఆరోగ్య కార్యల ద్వారా రూ. 2.5 లక్షల కవిత వైద్యం, అంతర్జాతీయ ఖర్చులు కొనసాగి రూ. 50 లక్షలు అందించనున్నట్లు సభ్యులు అమోదించారు. సాస్టిల్ ఆధ్వర్యంలో తక్కువ వడ్డీతో బిల్లులు రంపై రుణాలు, విద్యలో విశేష ప్రతిభ కనబర్చిన సభ్యుల పిల్లలకు ప్రతిభా పురస్కారాలు అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. న్యాయవాదుల సంక్షేమమే ద్వేషంగా సాస్టిల్ ముందుకు సాగుతున్నదని ప్రకటించి రవి నెవేదికను చదివి వినిపించారు. నాంపల్లి, సికింద్రాబాద్, రంగారెడ్డి, సీట్ సీవల్ కోర్టుల్లో ఉచిత వైద్య సేవలందించేందుకు డిస్కంపై నిధులు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సమావేశంలో డైరెక్టర్లు మాణిక్ ప్రభు, మహేశ్వర్, శ్రీధర్, మణికోండ ప్రదీప్, శ్రీనాథ్, రాజేంద్ర్, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్లో 200 మందిని కేసులు

జూబ్లీహిల్స్, ఆగస్టు 4: సైబరాబాద్ పోలీసులు శనివారం రాత్రి నిర్బంధించిన డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్లో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతున్న 200 మందిని కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ తనిఖీల్లో 153 ద్విచక్ర వాహనాలు, 11 ఆటోలు, డ్రాల్ లు, 31 నాలుగు చక్రాల వాహనాలు, 5 ఖారీ వాహనాల డ్రైవర్లు పట్టుబడ్డారు. వాహనదారులు డ్రాఫ్ట్ నియమాలు పాటించాలని అధికారులు సూచించారు.

ఒడిశా కేంద్రంగా గంజాయి రవాణా

రూ.2.97 కోట్ల విలువ చేసే గంజాయి, వాహనాల సీజ్. సీట్ హీల్స్, ఆగస్టు 4 (నమస్తే తెలంగాణ): ఒడిశా కేంద్రంగా తెలంగాణ మీదుగా మహారాష్ట్రకు గంజాయి రవాణా చేస్తున్న మూడు గట్టుపై సైబరాబాద్ పీఎస్ ఓ పోలీసులు రట్టు చేశారు. గంజాయి రవాణా చేస్తున్న ఐదుగురు మూడు సభ్యులను అరెస్టు చేసి, వారి వద్ద నుంచి రూ.2.97 కోట్ల విలువ చేసే 808 గంజాయి గంజాయి, 3 కారులు, సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో శంషాబాద్ డీసీపీ రాజేశ్, ఎన్.టి. డీసీపీ శ్రీనివాస్ కేసు వివరాలు వెల్లడించారు. పీఎస్ ఓ అరకు ప్రాంతానికి చెందిన ప్రధాన గంజాయి సరఫరా దారులైన రాయ దేశ్ లోని వివిధ రాష్ట్రాలకు పెద్ద పట్టణ గంజాయి సరఫరా చేస్తున్నారు. ఇందుకోసం ఒడిశాకు చెందిన సోమనాథ్ ఖారాను నియమించుకున్నారు. రాయ దేశ్ మేరకు సోమనాథ్ ఖారా డీసీపీ అధికారి గంజాయిని రవాణా చేస్తుంటాడు. కనీసం వ్యానిల్ గంజాయిని రవాణా చేయాలని సంజీవ్ విలేజ్ లోకి, సంజీవ్ కుమార్ హల్బర్కీని పంపించాడు. సంజీవ్ విలేజ్ లోకి సాంతంగా డీసీపీ అధికారి వాహనం ఉంది. అతడు మరో డ్రైవర్ సంజీవ్ కుమార్ హల్బర్కీతో కలిసి వివిధ ప్రాంతాలకు గూర్చా రవాణా చేస్తుంటాడు. అయితే, ఒడిశా నుంచి మహారాష్ట్రకు కమిషన్ పద్ధతిపై డీసీపీ అధికారి గంజాయిని రవాణా చేయాలని సంజీవ్ విలేజ్ లోకి సోమనాథ్ ఖారా ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. సోమనాథ్ అధికారి మేరకు సంజీవ్ లోకి, సంజీవ్ కుమార్ కలిసి ఈ నెల 15 వైజాగోల్ రహాయన డ్రైవర్లను డీసీపీ అధికారి లోడ్ చేసుకున్నారు. అదే రోజు సోమనాథ్ ఖారా తన స్నేహితుడైన జగ్జీను, సునీల్ ఖోస్లాతో కలిసి ఒక ఆర్డె కారులో గంజాయిని తీసుకుని 26 గోన్ నుంచుకుని తీసుకొచ్చి సంజీవ్ లోకి డీసీపీ అధికారి లోడ్ చేశారు. డీసీపీ అధికారి తీసుకుని సంజీవ్ లోకి, సంజీవ్ కుమార్ అక్కడి నుంచి బయలు దేరగా.. వారి వెనుకాల కారులో పైటింగ్ చేస్తూ సోమనాథ్, అతడి స్నేహితుడు వచ్చారు. కనీసం 3వ నగర్ శివారులోని పెద్ద గోల్డ్ లోడ్ ప్రాంతానికి చేరుకున్నారు. అప్పటికే సమాచారం అందుకున్న బాలానగర్ ఎన్.టి. శంషాబాద్ పోలీసులు అనుమానాస్పందంగా వస్తున్న డీసీపీ అధికారి అతనితో కలిసి వారి వద్ద నుంచి గంజాయి, వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్.టి. అదనపు డీసీపీ శోభన్ కుమార్, శంషాబాద్ పీఎస్ ఓ కె.ఎన్.రావు, బాలానగర్ ఎన్.టి. ఇన్స్పెక్టర్ శివకుమార్, శంషాబాద్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేంద్ర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్ బ్యాంక్, జోనల్ ఆఫీస్, లీగల్ డిపార్ట్ మెంట్. 4వ అంతస్తు, లిబర్టీ చౌజూ, హిమాయత్ నగర్, హైదరాబాద్ - 500029. అనుబంధం - IV-A (రూల్ 8(8) కు నిబంధన చూడండి) స్థిరాస్థుల అమ్మకం కొరకు అమ్మకం ప్రకటన. సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ (ఎన్ ఫోర్ సెంట్) రూల్, 2002లో రూల్ 8(6)కు నిబంధనతో చదువబడే సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ అమ్మకం ప్రకటన. 2002 లో రూల్ 8(6)కు నిబంధనతో చదువబడే సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ అమ్మకం ప్రకటన. 2002 లో రూల్ 8(6)కు నిబంధనతో చదువబడే సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ అమ్మకం ప్రకటన. 2002 లో రూల్ 8(6)కు నిబంధనతో చదువబడే సెక్యూరిటీ ఇంటర్నెట్ అమ్మకం ప్రకటన.

ఇండియన్ బ్యాంక్, హిమాయత్ నగర్ బ్రాంచ్. సంప్రదింపు వ్యక్తి పేరు: సుధ ప్రసాద్ (B/M) - మొబైల్ నం. 9948123048. ఇండియన్ బ్యాంక్, హిమాయత్ నగర్ బ్రాంచ్. సంప్రదింపు వ్యక్తి పేరు: సుధ ప్రసాద్ (B/M) - మొబైల్ నం. 9948123048. ఇండియన్ బ్యాంక్, హిమాయత్ నగర్ బ్రాంచ్. సంప్రదింపు వ్యక్తి పేరు: జగన్నాధరావు వి.ఎస్. - మొబైల్ నం. 7207302367. ఇండియన్ బ్యాంక్, బర్రేశ్వర బ్రాంచ్. సంప్రదింపు వ్యక్తి పేరు: అప్పల వెంకటేశ్వరలు - మొబైల్ నం. 9948123054. ఇండియన్ బ్యాంక్, బర్రేశ్వర బ్రాంచ్. సంప్రదింపు వ్యక్తి పేరు: అప్పల వెంకటేశ్వరలు - మొబైల్ నం. 9948123054.

సాస్టిల్ న్యాయవాదులకు ఏడు లక్షల జీవిత బీమా. సాస్టిల్ న్యాయవాదులకు ఏడు లక్షల జీవిత బీమా. సాస్టిల్ న్యాయవాదులకు ఏడు లక్షల జీవిత బీమా. సాస్టిల్ న్యాయవాదులకు ఏడు లక్షల జీవిత బీమా. సాస్టిల్ న్యాయవాదులకు ఏడు లక్షల జీవిత బీమా.